OT MaTeMaTUKN K KpacoTe
N FAPMOHUN

[1Ipe3eHTaunda y4yeHmKa 6 Knacca




MOoXXHO J1u

nposepums
2apMOHUK Npupodbi?



[1n1aH nccneaoBaHUS

Y3HaTb, UTO TaKoe «30JI0TOe ceyeHue» UIn «30/10Tas
NponopLMs» N3 pas/IMYHbIX MCTOYHNKOB 3HAHUMN.

Hantn B cnoBape , YTO O3HAYaET MOHATUE «KTapMOHUS».
BbIICHUTb, rae B Npupoae BCTPEeYaeTCs rapMOHMS.
[1poBEpPUTL , €CTb /1N «30/10Tas Nponopuusa>» B
napaMeTpax Moero Tena.

OcopMUTb pe3ynbTaTbl MU3MEPEHUMN.
ChenaTb BbIBOA4 O HAMNM4YNU «rapMOHUU» B MOEM Tene.



30/710TOe cevyeHne — rapMoOHUYeCcKad
nponopuus

B MaTemaTuke nponopumnen Ha3blBatoT
PaBEHCTBO [BYX OTHOLWIEHUW: a :B = c:d

30/710TOe ceyeHune —

3TO TAKOE NpPOropLMOHANIbHOE AENEHNE
OTpe3Ka Ha HepaBHble YaCTU, NP KOTOPOM
BECb OTPE30K TaK OTHOCUTCS K HosbLUen

4acCTu, KakK camMa 6osiblias YacTb OTHOCUTCH K
MEHbLLEN.



[ @QpMOHUA — 3TO
COpPa3MEPHOCTb YacTeH,
CUHUE pa3InYHbIX
KOMIMOHEHTOB 0bbeKTa B
eINHOE Lenoe.



«Bce XXxnBoe un BCe rNpeKpacHoe noAg4YnMHAETCS
«bOXKECTBEHHOMY 3aKOHY» - UMSI KOTOPOMY
«30/10TOE CEYEHNE

( AHxenb ae Kyatbe)




[1lposiBNeHne «30/10TOro ceYyeHUs «
B npupoae

B pacnonoXxeHun NUCTbeB Ha BETKe
(dbunoTtakcuc), ceMsaH NoACONHEYHUKA,
dHaHacax, B LUMLLUKAX COCHbIl, KaKTycax
nposiBNsieT cebsi «30/10TOe ceyeHne» B BUAe
crnvpanu.

B Alliepuue ¢ nepBoro B3rngaa ynaBmMBaroTCA
NpUATHbIE ANA B3rngaa nponopunn: anvHa ee
XBOCTA TaK OTHOCUTCA K AJIMHE OCTa/lbHOro
Tena, Kak 62 k 38.



YJenoseex — uacmo npupoabt
A - uenosex

A ecmb lu 2apmoHUSL 60 MHeE?



[Tponopunn pasnnUyHbIX YacTeun
HalLlero Tena CoCTaBAAT YMUCIIO
O4YeHb BIN3KOE K «30/10TOW
nponopLum>.




Ecnu 3T nponopuumn
COBMaaatoT ¢ popMyion
«30/10TOro ceyeHusa»
(1:1,618)

TO Tesi0 YyenioBeka
CUMTaETCa naeanbHo
CNOXXEHHbIM



A 4 ngeanbHO CNOXXEH, eCTb /N
B MOEM Tene rapMoHuma?

Y10 naMepsan Pe3synbTaT Nponopuusa
n3MepeHus

Mo# pocrt 159 cm 100:159=1:1,59
PaccrosiHme OT nynka Ao CTynHeu 100 cm
PaccTtossHue OT CTYNHM A0 nynka 100cMm 59:100=1:1,7
PaccTtosiHMe OT nynkKa A0 MaKyLUKU 59cMm
PaccTtosiHue OT nynka [0 KoJieHeun 75 M 47:75=1: 1,595
PaccTrosiHue OT KOJiIeHeun Ao 47cMm
CTyrnHen
PaccTtosHue OT KOHYMKOB nasbLeB 24 cm 15:24=1:1,6
A0 3anAcCTbs 15 cM

PaccTosiHue OoT 3ansicTbs A0 JIOKTSA




BbiBOAbI:

« /I3 pe3ynbTtaTtoB nccrneaoBaHnsa BUAHO, YTO

TPY NPONOpPLMN U3 YETBIPEX MPAKTUYECKN
HEe OT/INYAIOTCS OT «30/I0TON NPONOpLINM>.,

= 3HAYUT U BO MHE eCTb rapMOHU4.

= «30J/10TOE ceyeHue — OaAnH U3
OCHOBOMOJ1AraLmx NPUMHUMNOB Npupoab!!



CnncokK nutepaTypbl



